

RETIFICAÇÃO

O Diretor do Centro de Ciências Exatas e Tecnológicas, no uso de suas atribuições estatutárias, resolve:

Tornar pública a retificação do Edital Interno nº01/2020, de 03 de janeiro de 2020.

Onde se lê:

3.17.5. A UFRB divulgará no endereço www.ufrb.edu.br/concursos até o dia 13 de agosto de 2020 o resultado dos pedidos de isenção do pagamento do valor total da inscrição;

Leia-se:

3.17.5. A UFRB divulgará no endereço www.ufrb.edu.br/concursos até o dia 13 de janeiro de 2020 o resultado dos pedidos de isenção do pagamento do valor total da inscrição;

Cruz das Almas, 09 de janeiro de 2020.

José Valentim dos Santos Filho

Diretor do Centro de Ciências Exatas e Tecnológicas

